[
2 TH SRS
frhf‘f 97\‘*{5: 3 (15) vy S
y > 1; ggﬁ‘?xyﬁ 14 & LHRFE
0 1;3)];14@;*1 kil o
o 7] ﬂzﬂsu It & 2
AT f’f?ffswww;m L
A 1137 4 5»1w s 5= 3 7, 10 %
= <1 7 )l Z 7}"*7"&‘77] N € 3 Fen 4 5)
L 7 ?f;‘/ﬁ}?sél ;z;;ffxw%@
N EY = 2 10 : %a Js fﬁ*b Y153 = 3|, e
. EPE C 7]’&%%‘: L > /0_77]1)\\: % 7:7u 7% /a\ﬁﬂ' H &
e 7 # 2= - 1767 dE 4% e
1ML O 56 2 1 5% oul 7} %37“!/# :Lﬁxli—.z\**f 7157 @ G
% 2 W5 ex =t ~ 4 v ot X1 SER 57 %'2,4754 El ] #E %2
SRR X £, 6 e 4 ) Y 2 #*7477 -74141’-"* H7 EI4L
0001 , & 56 vyt Pk 57 gwglgéfngnﬂi 7«7\;‘;}:“@% e HE
I S 1?;201‘7’) 123 00 EB@:m57 i 7 i “_{;& e b ::Lf;{ 4 ’XLZ ;“‘]:‘ ,f 33351‘1@. 202135
5% 105 T %/K/'gﬁﬁ%i 20017 1000 3 51 FEE U J;}Qﬁ i VERS ‘YTX:% 172 #414’ 1'727’ -A 8 A
S 2@ Sl e 0 00 & G T3 P g 70 1 : y/;).l g w2 ¥ =11 29
%q:b\ ..... e I, 1 507, 002 6 A 1 A L%y—wy \‘j,/(** 77}‘.12}:\72(7"{7 (1) =1¢=]
A 875 ] T o*lﬂﬂae.agﬁfﬂ LA 3&:? 7 | 9(')M:fﬂlirzﬁ‘w%ua%* )
| 5 e 538k 5 2800/1—7 1 ) 55 _ it 2 }*v, Y& A 4 = T3 g B
i ¥ IR @ %D S 210 0 I e 2 LA 407’ 7’7/§7ﬂ177 e L
T N3 A e 833 16007 000 0 58 BoLTE Y An;;‘\‘ |/7I*Zz 7)“3,] 2 Ipﬁ
T 4 LA T = e B L I i 1 F s 22 ;1_11/? Fiiv 3
ke 7= I Al @ (tD £ 27963 T 0’0 L S % AN 5 LU SIS
L".%s‘ SRR CA Q- i Bm e 9600000*3%%‘ s L B V,f\"‘;v377
Hif itk 2 3 M& A - M - P 1o T i AL . ” A
7= A& 3 3.8/ _”_T(ﬁ- = K LA — T8 = 649) 25500 000 = 56 ]E 2 e
S HER S 12 33 e R R T o o b4 z
i > 33.4[]] B AT = g 77 0 ] 56 F
ﬂja) 5 q,zg()z@ 5’1@1@#” Y 2 NEE 1 A0 R 1100 & | & 3% ?& & =
@3 TR o Rl ' P 0%E$@31 b & 15: 35
1B 25 5l 032;0 5 T : A . 126001_7,) 00]lo E 56 |& N
3”612 = %'Ai S HE 520 3051 BT
7]*39126 T & & O s S @)/ ﬁ409 19001_,0 01 W
Nl A : EREEE) E LR A . ERAC) 304 77 361 54 R A ,\%
< o ; e I I R 2 I B g 5 16
R ®112 1 oz e g A BR Pas 5 ™
z G 9NG) oA 2.40) IS PR ‘A el " B3| &| DL H
= a:‘mis!-'aw,. e 2 15 33 — Qe : L
17 b @W1033$§ %4%5&@‘025 & 1% s e AL Aol A T
gy% S ﬁ%ggy?@g”ﬁ"m%@%ﬁgm D «>£¢¥;¢}gﬁ%q\z;ﬁz gf?ﬁ_f@;)g;~ AT it g ;12
nES . P 1 , 0 1 i 03 12 109 e T i A >
210 |1 Ly 1St T s L s
L : i 95470@?03;5 U4”?”G¥‘25 00052 882105&“33; 0 f”*“iwﬂ“—m I v
c Y fgﬂ%t%f‘é#?@'é!—,ﬁ?ﬁ%,l‘*/ £oiaaty it bos s et = e
St A iy ;ag‘g;g@z%# ;,:@“* 1 ol i = 0
< A E ol 7 22 41161, s ! o 5oz E2 0 i ,;120> 11200 74 -
K iE 3 i || 346&‘»13; e 7E 51,12545-\ I % 13071 E‘r1408f i 73;
25 8 5|k f 34.4 147 LRt el 101 5 00 1| i [
Y vi"‘:ﬁe'géﬁhaﬁh 4 ZH1D ‘e RCER] R 1600 | - PL
-] 143/77.\/ 'L!vf\713|535-7‘»35¢\14 Vﬂm@gug®091 fmr 9 g\f»G%'G D ‘7 000 2 o [T 5']70\5
gt’f (919134. :1%5’]]~9 ;éﬁ-ﬁ;&%@g%ﬁﬁ%{_ﬁ 1&%@%%3;&92;%%91 ;g«%&lfu B3 ( gollogﬁi{ 5 i/\$i
77 -1 U 4.7)7 7 8 107 4 4 ®1.214 Zeimz e o—F SETE
B3 E - SRl ZHon j;ié;gﬁ%@gé‘é eIt fff‘ie®°§ i i F NP i °
) R £ Fss.otx 5—711074/%115@@9‘137””7323 @#4»3*812‘?56& 0 3951345%;1"‘~ ]
ié M T 12':;%"55-11 A CEAT i b04®0 54:5'}1093;@“’5"1739;@2 ﬁjm??ﬁﬂgﬁi .1?@1611‘3'1 fu%fﬁ?ﬁg 71133 iaLtal =
] 2= g;y;} KEIGHO) i 3 15 1 ./_}l/ 54‘3(@1 =510 ;HEL[;EU O] /\:E\/l“35'1 ﬁ 35? 6.147 54/ 1,5721086 Z
8T 0 7710 6.21 likihias s S R 951‘%6 P P e I itlsee 12
- - ~$3“61M?ﬁ5 @l T11078% 1031580 hirssg o 3.8 Pl o6 i 0.4 00
D - I 48I}”090 . &7«{315-2%%4‘ 8;\17 '6485®75 Hﬁl 777G 1.7k 7 - AN m31%16 i fid
2 1 7 48860.9 e s34 &L615,\5439@?0-5 0“212§= iy 1 ©4 115.4.?'5”*% ;%324 ot —
1% J DO 4168 @12 4”511:”‘7/%36318“8? @56%@)‘3-2 @]2.6 LS o [(
5 5+ 7 1164 H<G 13 fick] 4 Y23 @9*6;16 TH HE 5 BE BN -5.34.6)
Ty e B i e f i o
i=7 elERLks : 502®05£zm$ 4?’LG)\‘31 2431-"’:'7% T e 7
. ® 202801 109 iz S AL W53 30T, , 7|
1@ 1.16[2K i 7)454 2l =510 K GJ‘55L' 4*%:“"34 R
”:/,"’GSZJE@&g *417*155%??950%1 38 ifm%;l 75(%”‘226[;\#;“@5 . f_&ﬂiﬁ 2 1.07.5
4 e o : e a7 S o
i e e s o 54 87|13 2550 4l T %
%) A P g ng R faia el
By e S e % BReq : : @?“%w’“" 55’325?@(3332%103-‘ off o
7w Sy .Zﬁ"’?& K f"gzgf‘ilél’* %3292@)075 S
o i 4‘”%351 51246/ =110 27 '37_1%%9 i K : K1 F AL
il : D14w|‘375 2 #il6] 5 717 0] L1179 .08Fb &2
D 3 F = 231 o/ H1
L EIrZoy = ’%12‘%'@228 i WBh
B i o 7158 Sfﬁgmlﬁﬁge R !
15 9%2”11%53 ey e ;ﬁ’ﬁg'éléfg@m a@?flszﬁ OPHDE 2
? = BeTae ! . 57%@1-1"\"’“33 e 12 iR [ ’
7 & : ST Bt 44 ﬂ462©48;z #s ) 39| # o= il
(N 4 [ 34.2): 416,97 #y 2.9 od i B 490108 -1511/’]’7'; D @?22240
LEARA 2fL@ 81524, K77 :@35@ 5.7 Bz i N 1 6.3 * o T
15) H12219) Y @38 SNEAF 4.0 S : {14 ;ﬁm’Ggu'3 % ® 71| 0
T e 10 i3 707 e i g A=l z %sﬁ
ssais 251601 T - Zh0 I T i inde
6 w;% 8@ ok 2 ) 5-653 .5 @t 33.3
4 @@?D“;OJ:‘ ir)g 4'%%-3 gﬁ‘%ﬂu%ﬁ ® % yab/a (2 ? gf—ék?gfé T>v a é%z?jlfc% %Em(ﬁ%,/g{’\”
z AR 52|77 Tagft S (b 94 |2 7 EEdl) VAT gin KM vl A7 [8133.7 oM 24, NI
Es s e, 1 Herte ﬁk”"*ﬁl o 27 ﬁfﬁﬂé szﬁ*{*w 04 92453@?240 221%6 S EREN S i i
17% J);'Etls %57;%35';7 ﬁ'é N ﬁ*z::; 4 LA 8% UBH@‘B'15 g '?§%m§§??$§5 331T*L®/572I5 ®ﬁ%§«:; »
o o |xa % \Xi—ﬂ 2 2 F PRI i I 2,7 y @3] sl 2 [ 3|12 g =
AL EHEHER e e, ol %'**@%‘7‘%@2@%19? 27107
| e s ({12 i ““Em@f””
< 10 0 3 A 0% %3 |3 HE[e f~5H,‘ 1 2F 2 414 e 1t 2 A
= ;0838 1 000031 1 3 3 S 341)11(% 421 o Jj:ﬁg sl Jﬁ_lhl i ?‘;%% 0P &J;Bfi”)% UBII:I@‘/S']E gg ﬁﬁé %é“xw i
PRI 1 8 N RO TR KA H33.6f £ 91[£310 i %34, e
?é 301§$1082288531§()124(1)300l*mﬁo s o |xs 7:7713%“5 9 »;”“’*"ik E%$83.~ : % s %’T‘EJ«“%;X
) 012 00 0 0 07 0 00 th1 5 3 W7 ) o BRI 5 0. LAY >,<_"‘4«\:
7 20 01 00 20 of2 0 ol: 1k 362 7 %613 9 {0 6V 0.0 S 3
- ()3092(1)002800031108;008(1)()03127;UOSZ'—Plﬂ #1 )Eg %49\;' zifjﬁOhE ﬁ*‘gffs}kf”' K#g@ot;;
5%% 011()8(1)12323018(1)0018000(1)3088401031171100 Sk o R h 105&(?*%58?“3@52@ X%*‘stj{ “
D | - 0 2[C 3111 00 00 00 30 12 10 11 13 1 30 | [Bbd 133.8 15 UN— K
":H)I/"J%&?h ©000 00000101003 04100140000 7123 910’@ A1 g1 | ;7“’2tﬁ‘i" %”"*H‘”i
~ C E | o 3 & vl 2 i 2 7z I T
fﬁéiﬁeblﬁ%@ 1600?11(‘30888088008351:’330232“1142&)003300105@ oo o 9_5101‘?55 34Aﬁ%m§f§m%
2t vz
D v s . PER m 000 0 0 0 00 24 0 0 0 30 03 & 3 FOIE g G| N T(gf 00|
"‘7‘»“/ \);/it;f‘ﬁ’:]\ gﬂa/*— e 01003102300100001 101 000]300 0 2 UZ-*“J_ 0 i1 %0 ﬂ‘ﬁiﬁ@ 1000
Eﬂ;(E“jj TN 7 ®‘$/\“7\ ZNT 001,\0072200 0[12 10]o 010 004 000 321 T %0 Je5 8] 620
£ b0 B N 02 09 042 PRI R of1 8]0 s5|o ] o a1
@ % zLb sz ® LA 5 SN el L 12042100 olagone — 4| b R 0
g% Al 7 Ui [ Iz 5 o170 237304 010 00000018150(‘1010 ol s
5 331 Lt LR
:X/_‘Djb\f:jﬂj: @Eﬁ & 283 [E U A L fi Z 1z 0191090000001003 100 0006002 0 2 s il
ﬁiféﬂ@ﬁ?%w ok i 5o -2 %%%3&7'955%@7§A °°2<?310‘43’03?2001200183083m3a;:
; RATT I o . B2 v ~n STovobui 0 0 00|57 i
4ﬁ}]\“’6nL3 T Dimll o1 @ﬁ5ﬁ5’7os o 1% 1 °@01‘32508“"08000?"040“\?@“&
T, TREE i G f)@*ﬂh'ﬁ' anz i
108 Om 175 LR I%erf"\yf‘ e <7 180 00l20072 R
E3E ©j} w17 9)-M MfofJO) o/s‘;é;*;( =] ,Cjﬂf: Lo %ig];
2016~205171 = 7= 5 € Hif S~ 1 7 4)- i iy ﬁ&ﬁ T 10]Z® o B
S ISR L T £ ©) zha2 Y TR
R (B)- /é . %zlﬁjj“/ @ﬁ%;@})@:pff AER
- :é‘irj@iﬁi'} @ 331(\;1‘L%)T°®Hiﬁf E
°nif,‘if§§c:3§;§?§ a ﬂz;@ym%;»@%%é :
LJ_ﬁ@ﬁE{ﬁ\ - sz@%@f”iiﬁ@ N
a7 i © % S Ea) P i
& 7o H _ % vy o ) < EK S —
% iy B D 2 3 5 ﬁ"‘
6)-19 ﬁ‘%ﬁ%ﬁf‘fﬁn GBS
OJ:';E{E*C7L\75«‘S /
5)- TN s I
® LA
PTRA 1% i VT T
\@{L F ¥ %
EELE 2 s
15 q %5
14
B

AN
w
P2
|
\




F2mEiLIE6 HE 20218 A29A(A)

(51112

V21T crimms s 5l <hRBERS>

(FECIEE) o4 IERSAYION

A {nRNBoEERVETROMNEE RN
RV ORHIRER URRERE(MRMR)” Ny UXD
AMR—RRND DN X)) WERZLOEELL® o E L
FEEHZA L PECSPER Y ERNER

= [I3%]

O MEmEm
= L1 Py
SeSD e

@
Il

s
4 =
=K

> CENEER

ﬁ\‘_/ = » W= o &

B~ So Sl
Rim E oo

=

FEEEE

1213

®
i
™

10i2n3 =
61112

=
=
1) @)

e
Wwwo

PR UREE BOTDREL
OV NP SO HON OV
VR BERETE°
[GIHERE]) Y1 | wE g’
EIEPR 2R BYRE L’
NN NN D G (HoQ)
OSIERE=A N —Kig v
ﬁtmtu:@%tﬁﬁmgm
I QR RIGHENUKRQ
RO BRTEN D KEZLP
DR B FEER 149807 ﬁﬁ
DVERVEBERERH.
@a4t47«;lw (E-)
OHZE=ENINK-L R
RN :o X ~§ —"NX B¢ QA
RRCO S HRIRPIES
MAION D §00 L SEE)N°
DXy~ Exur=y)
ORKE=5oCIRNIWVK
= NKESFN° KEBERWY S
5#‘Wu£bkﬂt%:oﬂ
WY1 TPRD AR VEIN®
A—NXQMAIEUY | Hie
RPRE QRO RIRE

O%E$mu197oﬂ?
P ER o EHEAE<E
SR

LEiesE

eﬁmﬂﬁﬂﬁ

/SW o wiB=<" i
=’ GMLI,;MIOI u
2 RO~ E’
O
NSERoEUBXND )N -
WEHIS T S HIERR M L°
OKIK™N

MEEXNDN L0004
B2 (ne—in)’
MNLNTrr D e~ NN NIK

W

EOHIEE 0l 20w
ﬂJﬁBy4A8B47H
F EEHORE Togd I~

KLY Yoo T

@R (R48:)
ORERWM=8RKRE W ILE
HUR ROKELOEBESLZ
SIE IRNKO-PX & W
WEOYXD NN QFIEOY
RO QU BEDSVNC
Nuns>aREN  [Ewn)
OB®EE="—h— Qe
PR QoIMYEP IV L L°
?#%%ﬁbfuéb RN
f%&n1ﬁ%26>ﬂﬁg
O° B U PIER O D S
@Y DN IDYc (Fx]
OHRE=FEENromIN
5#t#\:®%&):ﬂ%%
i TRORVINRERD
m%f%:/veioaii;
VIEY W ORVNHKP LS’
@HTRT —NR— 2 [RQ¢)
OBEZEE=BEMVPENEOR
POONKOERVYLILELR

Ar kE #EH &R

~
mm £ 800 © |4
(000028520 <
by 8 o K

[Lo@ B VAL 2° 1S
F£LOHRIEVR RERQe
FRY —XPEeTEED 19
REOCIEHER EXoH]

Q° EHSHNOUNX O — ¢
VB RRUAUOHNIE 0¥
VY K00 U E BN
EEEPY (Hz4600)
ORE=HREVOREH
fmﬁxélifgéMTV7
LUFEE | KUK OOV

MK VHFREBSL LSS0
PHARNV AL NP7 SN0SN0
HROVR KU SRS’
Err D —N2NNK[(HEE)
OHERL=ERT L SEEY
OV KD N T D g — Dt
INEEH RN <Eovmi
IR FLBUDD Vo
NN XS S VPR RN
P EURIENERONL’
G@ax{=mk (6]
OHBERE=%NNRKI "NV
LD BE v oo DIERS
QR RYRAG N S S AEIN°
TR RO & SR EN)
LSOV LRN R D 4
PWVEDNEERSVRY v
PWhP v midshe 8o
3° HIHE A QAR IEHEP KA S D

O — NN\ 2 O SRHE fZ ) B 4T
TERANKE N Bunno
NEL e N MNYVE
DRENT—HZL—F—A RYUE
SED-NRYR—NT Eon

EEEN ERRE R
aoolﬂll beg~*

SEE S E e )

LRORRNN o 0© =N
aB‘ﬁw369 092 oo

LMD PN OS89
MOAMNMO N Mo |ARM
NEREEEE N R
PFEERE FE/ecees
26712803

% Qe
gNEgey g AL
~ 19151

ENESEEEENSICSESE

HRRFEIZI=N ST #S
ﬁ% g

I72b5 -3
Moy [ eS8 !

WARYHY[[ & 180
@._u// Io 4:

%ﬁEmgk:#\%L&
Ex 2 ZW)
INERE= /a/%lcﬁm
PO RLVPO 0 HI TN
&Lf SBEDOLH S IKE
AR Ky QT ERRESI T’
RSB —oNNN H HnLQ)
OFRKE=IERDNELIN
R OBEONKPERBOMVE
EomE® OEQLEERANY
lﬁﬁméné\\JitHL
—REREOFKHIHOECH
EVISIISEVIQRSE NE R \Eh D
ﬂv4$w7w&slgﬁ&6u
OFEXE=RZWERUER
BERR— DOV I B
HRDURDRDDOVVIRRVE
NEMSEES | QHSM
N OFVREAIPIING SR
EROVNVESRS O VP°
@Nm—~NuR  (RER)
OE(KE=ERZY — X
SISV OWS QIR
DR OEFESYVRSE

HE < & N X
Bl ® =

I fS A

U I
I (B

0

g ot H~o o0

!

!

450 472

AAAAAA592N122B

5=
il
g
8 H22H B4

(OF:
O
(=4

St > — I6AA_>AOO©Om 3 E~8
PYAvs w1180 3
“““““““““““ % I
; ~ T3
ERyP—-[ [ e 8 £~%
B -8 ENE
EINT =N 8 2~g
CRIZLIRRY WHEHHERIOHE TR Z @
iaiaiaiateleiotals! DL e BN Str(=)

SENK—HL—P—A ©HE(=)
BB —NIR TR
SERNNNER—2

101524 |

SERD AU —HK

LEESN

18 I10#6N
XNLENH—RQBLIRO

(KM OS5V
KRR ) QORI )
SRIKH HA-SE P
O« BE-F+oX
O « BE « DyeR 66X
Ozt » o ER- €+ oX
(OLc)-2:SUNERIRS
Ogrzwv-R-oX

e < IR KRR

A¢%ﬁ%@ﬁ&%courv
<R KRR .
BRI - *W%W%,%éibf %
EUERERYE< WL ONEL
BHOWLIR S LR IV RO MR
H HESL—ADTAK « D
NAXK e HAY 2 o m-pagom
2 0 306 O W DETER O W L S
(A= XE& 4 > NEFEH QWK
BIESHPR)°
HERIUNIVE ST
HEER N EEH AR O IRR 1) %0 S
WP TIERRUV UL
et < MREKIRY

BEPF—KDNDINLNAD—K@

omSm(m) HEwn(OE)
URANH

SIwI(I) OnO(OE)
N K LN & —K

QMm@ NYUXno(OH)
ReRIRDLDNK

omYO(@M) RRERE(OE)
mRMR

omJm(M) REN—coo

F=ADNNLRIN(OE)

omdm(m) HHEN—coo

PANLD20n(0R)

(C )

[OE] ~i-8 ajpo oo

<L’ ofgee o ofgrm

[OE] =2 g0 afg.<

g0 oo Ofg

PIUECHEMH RO B wE - me | [ . A U SO BN QE
S=oEcoEcoscooog | BEDEMNRY goao SousREROE
SSSEEFERTCEEZE | curn g QEKANREN BIE
m|°TSREEC RN IS E S| | QERNANEXR—2 ZTME© )
W i SEH %D K | omme || 080 E)HEYE wY
SRS SR el e all vRUaEE O LeRR° O
SEEE T [N D e
o) S ] O L’ A\ 24 o 47 r
E{SE]S SIS EiSiE S SERNARP AN ESHG ;R 7%H.Iﬁ.\ e
PR RIS e SN SEHTRAY—NR—2 Dma® |§ B O—~RERHYESUEK
ZE B E E 0 WY EFHRY
i | B O S A XEHEOQEESEET =
E)F NS BN XREaEnE | | K KEHEISEE SR wE Vo &Y W
B ER B g ny | (SERSR KPR
Wil =R/ = H= 2RI TR
NEBRBREBBRIEBIDE 3 NRORAL | ERADRT | RATCN | 5OQ® | SHEN | 05| ©
A e e e R e IR %%%%%Bﬂﬂﬂ&%&@ﬂn&m%w% WNBN%BM%M%M%Z
DREFBERINE RIS IRER = 9l @@ g ol @
R i B I sREEEElEEESEENSEHEE N SEEIEEENEEE
.—U 3 _._«/_.:\P _l_ .7A79. 5ROVN0NVOPAN | OSEDOAINIZIN| SORR8RN0 | K
N IO I O A Rl AN R RN =1 %mmm%w%m%m#%m mwu&%u%mmnum%my%w
E ™ B a0 A A I = —
N T STRSARR XX mwn FesEENEEEEEREENEE e EEEEEEEE
_7,._mw/,_|_Z,IEE_A.vZ+4_T4+4\/ %%HW%O‘;WW’M%M O.9.%W %968MUW 1%20.%1_5.83
_Wﬂﬂ.ﬂwhﬂﬂﬂww%.‘_/ﬁ”” E&9959,2\24694%Mm44 6%%%232%%1%&1“98%%
wfvawffy&yaulaf %m-@uu@@M@m BONBREENSEES | HEPEEOSEE
P el o 3 =
S CEE TR P I BEEEPE R EEE RN EE I EEEEEEFEEREEETEE
*W%@m%mm%mmmm mw FTOAREIN—DBRIDNIQPS P ANON IO AN D F(P®
ENESAHENEENESNE NEEDUNPEEEEREEe  pruENEoEEYRERE | 9o

5 BPEIC AR L 7 BRI T,

-

bz%%u4zla/444_¥x{
I Y D NARRH P DAY

o MO OS0!

DS DS I O O O BN D DS IS IS I 00 08 O3
SRR EEEEREEEE

LB R o R e R B e R B e R B e B B e B

PR REEEE R REE Sacmacnona
-z =
iy =)
Ea 29
o Siw
X o~ 0N~ O
=i I S I i i P I R o
i ¥ FEyEEgE 232
= EwoFw|=w) Egw)
* o SSme) SIS
PR R Bl el bbb
.__‘A,.A [l N~ OOAFIO AN AN OO
w2 ©)(@) 5@ w)[—) )W) (©)0) (S (] (= 0)©) (@) =)= 0] (=]
e W kvoEEEEEEEEEEEEEEEE
&% undundindinndisndriningingiindiinduindindiingiinduin
RN rzooanoIoconnoonNwo
¥y | crgieErEEbEEEEREY
ExN P Wmnmmmmwﬂmmmmmmmm
nH > ¥ SEELKEJEEIRERRIL
MAN O ERERSEREE2bkEedi<s
~eon K QOOOOONOOVOOCCOOO
ﬁWMMW% M 4 4 A X X 4 S
Bedmr | [EN NS R
ﬁ%ﬁ] & AN~ x/_‘/ \9‘_:\ N
pE=aZ | gl atsiin R ONRS S N2
« ETET YD s W nARN N
RS =n IRy 7 AR N X P RANHH
mafToz [QYD T IR ) SRRy
Foz=on) IRGPN YD ORI TN
HTEQE~
HEWR<
EER U
B HE[N
NE QXK :
SEY

@ o B SIE [(Hr— NN O]
SEHTANNAKNS O

NANED— Sh(E)
SEANTNANNEZ SH(E)
A—REKY E(=)]
CenyRND~— @Ofr(@)
KRANNFRR @)
SENINN% K —2 ()
PYLE VY Qir(®)
NP H N @HE(=D)
ENREEEN @fE(=)
RN D PAK L=
SEWNZE AN @ (=)
XENAD TN O
RERNAK P AN QT(E)
L DINDH K — (=)
R N Sh(=)
AX&R—( RPN @)
SEFPRA P —x~= @H(E])
*(O)EB<LIK

2/3R=2




VZ1TM crmss s 58 <hamSiR>

F2mEiLIE6 BE 20218 A29A(A)

TMAFELIV A NY T

L%
MEEEESTRETS HHEEAY

17®
Ua—=FT7 I HZH

1000 800 600 200 M A
g 702 540 38.3 124QE4EV%
2HBT Y T $H0 1289810
DIBEE R % 51.8 36.4 115@FEHDE
(EH1Ho—F ) ZAXZ ME D OWZEE L CE)
F1ETHENE Y EBA. 1 FU#50hEK, [B]

@vBaz=yt [l 399 12.0
161"k 405 15550 19K 319 122456
24 436 133D BMUREE 378 1215
% FIRIDIRETEHN, SR M1, BIERIF, [B]

Q@7AMITITLL FHK Ml 541 403 130 Brv
29ERT 53 389 126EHY A ERYT 538 393 15ERY
THEDWHE F 6F848 69.2 54.6 39.7 124@%%Y
122E500F: 518 380 12940 15EBINT 580 421 1315120
Q1LY 1 b 724 5.3 425 13.30K%0
AL R 4 67.1 51.2 3.8 12.00%% N
AL bAHBRWMEENRY, FF B L THHEE, [B]

@I AT HEM 71.8 5.1 394 1300550
BABERY F 656 505 36.9 13.00%%Y
BORBE—TLEhEROTE - &Y 4, ##, (B]

BIA 4 TN 512 374 12.10%7%:0
1HBEERY F 5.6 406 135050
15ALBLT By F 536 39.2 12.20%%Y
19HIByER @ 534 39.9 1280%KN
BABZRY F 529 36.6 11.70K%Y

YEWDE V- hhBERL, kR, (B]

© B2 R 54.1 393 11.80G i
5mﬁuwrwb T 721 555 404 1290550
19FRAS R [E 7% 653 49.7 36.4 11.6@shHI %
AT R T 519 42.1 128@¥%5% 0
AL R 63.9 50.8 3.8 12204

Derd v 7KL 5.0 3.1 12.2@@%;@
26HLES FRKILIER 658 50.7 37.4 1230k
R1BETHENR CGERRBIZ, HENRLS, [B]

B4 7MW 69.7 54.2 39.2 1200%7%Y
VEEWE i 69.2 539 389 12.8@%5%5Y
1SEREEWR Y T 725 565 40.1 1290%7%3Y
19BEES R 63.6 475 35.4 11.4@5DIZ

DA 676 520 38.3 1210549
BHTHEZEEL LY, FBRYNTHDEY, [B]

QTAT (=M 66.1 516 31.2 12001579
25HLE B BRIA 619 195 3.2 11.98%Y
7 RBFCIATERE Y=Y, #1BTH LA, [B)
W29 #NE 6F8LT 6.9 517 375 11.7@MHI
OB Tl T 66.0 516 38.4 1220Ek)%
2RI EY T 532 388 12380519
BHBLEE 65.7 506 36.6 1220k
(L & FNZF ¢ 7 i 0 Os&EENA)
O HRCADEIHTREN DA, FBLBE,  (B)

M3 yF—THy 1 733 51.3 425 13.20K%0
204U LR 67.3 51.2 316 1230w D
BALBEY A 67.9 525 389 12.3@%KY%

(A% Y 1 LBEEHRICDOLT)

Ef ey T, TH2THKOPBWI—2T
B O AT 2T L DEASBEVEL
Foo WHE T —ZATHAWRHDY AT LT, 1CH 7
EEMUEZE NI NNO Y D ECRBINZZET
TrEEBTLIEICT Y TYA L EGITHAL
I SHAMFHENTHET, Zhick, Hne
THRTERWEATHLY A A5G HlEE 0 F
T, B, HEBEHITEAEIFHIAE L E3EDbY
FHAN, TAPINT VDY A LH 1 FFEEH <
o THWET, Tk, #HERY v FHoDTEhEt
WOWE & XM « S8 720 TT, BHFBR
AOBZIX TR L 230,

(EHEEV Yy FFvTa—2R)

T R ADBEHIZ P Tkt SN AR » K
Fou T a—2, MEEH100%, FET5 v b T
JH1300m. #§12m, & (—)H1600m. WE20m) iz bk
N2B ENED TR RgHIH LIz <,

(52055 4 €4 F ) =3 =5 OWEIGE 2 B
BENSFCIATHICEE, YTVyY k3, [B]

RL4nI7 EHCWT 5.0 405 130 BRY
W ES [ 08 5.5 413 13.90ERI(
1AW E I 685 535 402 12.7@%HI% £ 1
REHWEY T 513 417 1310579
BEEWAE W 5.7 40.9 13100

(3T FTF 77  ZEmDOWEIEENA)

B W& %ildy. [ALRICHS, FLsY, [B]

(3947 b=yy TR YT 543 399 123 HoLf
BT 538 391 18550 BEEBT 567 426 1BERD
BERINT 547 397 1228k 0  TERBIT 565 401 1208k
ST 516 371 120650 BESIT 585 425 13754 D
1205 512 371 122l 18FRBNT 528 385 121—HRE
BHBEE R & 67.4 52.1 37.2 11.90¥5%Y
AR THERTLAUEYAL, HEAYREF, [B]

A=A Wi 69.0 53.7 396 124805k
BEAWAY T 734 513 26 1340859
BESRORN TOHERT v F7—2, KR, [B]

B4 X7 HEM 66.0 50.7 36.1 11.90%KkEY%
BHBIH & 69.4 539 393 128DH%aN
SR ELRLABILRVEEAS, RIGEL. (C]
(8>2—77BWE 659 51.4 386 1210/K%Y
BHBSRY T 683 528 39.1 1260t

Y—ga>7. T
81
iﬁ )av#—L
(20214F 8 H22 H#K 1 Bl4E)
@%urwz( BAAH)

660)@ 61 34
@EHET(7)—) 63 71 53
@REILAI28 (7)) —) 530 36 34
@F W41 (HE#R) 5000 46 47
®F W 20 (A% 4700 40 37
®H H37(7)—) 4300 36 32
@OK ¥T34(7)=) 13- 31 46
®= 310 390 64 55
@437 (7)) —) 376 33 31
OHHES51 (7Y —) 29@-- 16 26
OFf N3B(7)—) 25@0 41 38
@FKILEE 19 (4 F) 26~ 23 29
@t F3B(FV-) 220 42 27
@AIEH25( % ) 220 27 30
OItHE4A (7)) =) 22@--- 18 22
@ 11303 &) 2006 20 28
ORI 53 (7)) —) 19@)-- 20 19
@k Pr18(HHiEE) 18D 13 18
%55 (7 1) —)

180 12 11
QITHIE49 (7)) =) 170 10 17

.246
.240
224
242
.166
211
157
.209
225
.106
138
110
.166
101
.140
112 581
114 .227 2857
280 .094 18
185 .133 2312
294 .080 944

#28[u] HE.E]E’EX—J"U V2T —=2 2D & A En
13

AL B 24412004 7% 5 D3F
I14t 7 v 7 = 56N 1.07.6 (® 34.8
Bl16h V v £ T 548Kk v 7. (D 34.5
B73y%— 7J§ 7 56 FlHI#E 7 % @ 33.9
B10v 2 =7 5 £ s6Hfulifl  07.7 7« @ 33.7
E18 % P4 Y 5T 7 %@ 33.3
B]547 — 7 a3 » F 547t 7 e (3 34.4
H2 <A F7VT7V7r3I— 56 & 07.8 7¢ () 34.2
B2y +5F =y 2 553 11 08.0 14 ® 34.5
3VFVEVZIVE= 505 & 08.1 3 @ 34.3
@120 — F 7 7 7 56 W 7 (0 34.4
17 2% —)VE — 541k % 7 @ 35.1
B9 91TV 56/ W 7y ® 34.4
Bl6Y v I 7 A 50Uz 08.2 % ® 34.9
13"’_’//3'751'7]‘ 564 08.4 14 ® 34.5
[8]157 )V ¥ = X 4 56 % 08.6 1 (@ 35.3
24 v+ 27 « ¥ 58FHHE 09.4 5 @ 36.4
Wif 32.8—43.9 [:A2%0 45.6—34.8 H™:
Hifk 800 #ils 260 130 240
Pl @l —B) 840
5t 14)—(16) 1010 5L [4)—(16) 2480
74 ¥ [14—(16) 450 (7014 1220 _ (7)—(16) 560
3 ;#i#5 (7)14116) 2980 3 i 15280
A IE T 14)(1.4.16)(5.6‘15)(2.11)7(3.9.12)13(8.

10

3 14§1.4.16)(5.6415)(2.11)(7.9.12)3.13410
4 1 14.1(4.16) (5.15.11)6(2.7.9.12) (3.13.10)8

_CRBTHEy B, YA-VRELAL.  [B] b/ 7?,’?/ %+ r
23vF—
L1 RESEZE (0214¢ 8 122 B T B
IFi ) %
=z o 72 5 D3
T3 25 =5 75 BRI SRR D345 @1vx—42(7:)—)119@o 87 48 261 .400 1444
B165 1 A F_=— 56 A= » (3 33.8 ®Jlﬁl QJ35(7I)~)103® 42 43 159 .418 1650
HBUr{¥F—215vY: 553 M 08.9 Y (® 34.1 @?ﬂi K44(71)—) 92BO 69 66 279 .318 2486
H2vod., 277y 535LE 7 70 (D) 34.4 @ 1131(7Y)—) 82@0@ 60 45 326 .277 846
M17 2% —)VE— 53H)#E 7 7, (9 34.7 % * 4527'j—; 51%3 47 48 418 .174 1518
S0 R T Aey 52 0 7 142 OMTL42(7) ) 48 41 39 196 .275 1132
26*573{77 1202 2 09//0 75%4.2 @Y 21 (B 470G~ 61 66 380 .195 160
BlI1FA Y b T7747 50)I X 7 @) 34.6 = OEEE24(% H) 46@@ 44 43 394 171 253
134 YAEV—Y 2y 51 B JF 7 7 @ 33.45 @R B52(7)—) 4206 38 40 190 .258 4286
B4 <A XVTNVr3I— 55 & 09.1 % @ 34.45 OH %721 G55 3900@ 55 56 426 .163 127
Bi12o — R 7 7 7 564 % 7 % @ 34.6 2 OVEFHE22(7 ) —) 39@@ 32 31 362 .153 157
B5Y2—75E % 56E0%  09.2 2@ 34.0E @R #19Ck H) 36@@ 33 33 349 .153 55
B9 A7 +—v#—)V 5585LUF1  09.4 12 ® 33.6 2 @EEM{i35(7 ) —) 350@ 40 34 224 225 896
B15T—VFF+ VX 8ZF  09.7 2 @ 34.5% @OFIM#E44(7 ) —) 3400 35 38 406 .135 1372
723055 —V 523KIFHK 09.9 12 @ 34.5 5 OYJFI24 & ) 320@ 20 30 274 .146 175
(l10kyyaway b 54HE  10.1 11 @ 34.9 £ @FHHE47 (7)) —) 310@ 27 32 252 .170 1682
Wil 34.2—45.6 230 45.9—-34.6 M™% @k $32(7Y—) 30@--- 27 30 193 .204 1076
;% 4820 Q%ﬁn% 200 310 1890 %IEJEEBZEWJ ~; 30?——— 23 36 301 .136 644
710 Oin #42(71)—) 2900@ 37 34 260 .183 1266
%E [3)—(16] 2300 5 . fie) 3960 QW 2505 M) 24@@ 29 36 338 124 369
7“7E950 (304 8210 11900 A o
3 i (3)14116) 92410 3;§z+ (3]16[14) 286110 —
TER R EERIR i g S
-362.11.12)6.4 (0. U=z Club JRA-Netd DL Y =&,
1o 13G1112.10800.6.16)5(10.15.913.7 e R e

JRAHGG « 4 V9 —F v MYETHAZIE2 )T T 5L, T
SHEREAY I DF » YR=VIZ BV BT ET,

[E3#x> Y —Hm] 77290 (K)~9A5H (H) 171005
[%Hi#—w« HAR] 8H14H (+)~9H5H (H)

(&t - BRI
<<Km%1u1/}a>> ANT == FHA VY /T 5= 200044
BER « Fil2 S « B0 A3l — 2 2 %5001 L ERA
<</J§1//1/]~E» o=Fh+o7 FHA V50T T— 200044
AN < ML < IV 2 3% S DAFE3Y — 2% 5001 L LA
<<*M%WI‘/} vV INRT Y b THA VI VT T= 20004k
W& « =25V FC « M2 %S DAL — 2 & %5001 DL LA
[ISBHE] Hafi« 4 V7 —F o MEEAAHEHY—ER
[Club JRA-Net] D&gkE T b)) =23 b 8 TT,
RFME, Fr v RX= YA P ETHR TN,
T RA HARBREIES

(RR/NZ U Ey 7 OBMHRICONT)
ORGERR 70— F v 2 3 ) (ERHEGE)
@M% AR
O828H (1) 2115005y ~231§30%>

Bl A2HE (FA4Y 2]
O8H29H (H) 171004y ~ 181005y

B Hitk1HE (FA4Y 22X M)
O8H29H (1) 18004y ~211£00%y

ke [k 2 HE UERGE)

O8A30H <H>1SB#00 5y ~231K8305

Bk A 70 —=2F7 1 VEBGE)
O8J] 31 1 (k) 1315004y ~ 1813045y

Bt WA 7VU—=2% A4V [HK%)
K AA8= | (BS234ch), AA/S— | FU ST A4 — L2 (CS688ch),
JCOM, CNCI(—##&k <) TR % JEfiv 2 L £ T,

T RA HARPREIES

WI” *I.IIImOR

*9999

#MBIOR

16

IMEB11R

3

#LIR11R

KF#R m

Mm=m11R

AFHR @

®

@

®®

®

I3

E2=svR HUE ue

[(BUA] smsesTu
% Ao TEHI% S TRl
LY LEs L. M)
9 Amb-TREL, &
IIBRMEBERED 5. FEDRED

B B B B VEERELSBIC, BEDR
5— bR & V2 <
m @R |asn @D . O & 6 B bf), dumEpmTT
RAN e | MED we | JEE ux | BER wx | 5 52000NR 2
V3 20 FM 50 AR 40 Ly 60 288 30 | v~Tmmi2A.

3/3R=Y




